



我爱我家

家,是心灵的港湾,是情感的纽带。在这个充满爱与温暖的地方,我们共同编织着生活的点滴,分享着喜怒哀乐。无论是风雨兼程的日子,还是阳光明媚的时刻,家总是我们最坚实的后盾。在这里,我们学会了理解与包容,体验了成长与幸福。让我们一起走进小记者们幸福的家,感受属于他们的温馨与美好。

我的老爸

高新区实验学校新晖校区403班
屠弈凡(证号2461505)
指导老师 王淑芹

我的爸爸长着两道又黑又粗的眉毛,像两个锋利的刀尖,给人一种很不好惹的感觉。但其实,我爸爸是个很有亲和力的人,他每天都笑呵呵的,那扬起的嘴角几乎都没有放下来过。

笑眯眯的老爸是家里最有耐心的人,也是我的知心好朋友。每当我有烦恼或小秘密时,都会第一时间跟他交流,他总是耐心地听我说完,认真地给出建议。做学校的手工作业时,他也是我的“最佳搭档”。记得二年级数创节时,在老爸的帮助下,我拥有了一个酷炫无比的大恐龙。到现在我都还记得爸爸当时一遍遍地修改图纸,再一遍遍地切割裁剪,最终做出了我想要的拉风效果。

老爸也有他的知心好朋友,但不是我,而是他的各种电子产品。他玩电子产品的境界可不是一般的高。他可以在休息的时候,一手拿着手机给人发信息,一手拿着平板玩游戏,耳朵里还塞着耳机,看着电脑里的连续剧。每当他“一心三用”时,妈妈叫他帮忙总得不到回应,他还每次能想出N条理由:我在用手机工作呢、我在看新闻呢……

凡事有弊也有利,离不开电子产品的老爸,把他的“朋友们”研究得透透的。无论是外婆的手机,还是老妈的电脑,抑或是我的学习机出了毛病,我们都会第一时间向老爸报修,他总能迅速搞定,真不愧是家里的御用维修大师。

这就是我的老爸,在我心中,他有耐心又有亲和力,虽然偶尔也会沉迷于电子世界,但他依旧是我生活中的榜样。

我的妈妈

北仑区九峰小学306班
孙晨熙(证号2419100)
指导老师 傅碧雷

我有一个温暖的家,家里有爱我的爸爸妈妈。他们就像大树一样,为我遮风挡雨。今天,我要介绍其中一个人。

每次我考试考好时,她就会眉开眼笑,特别温柔。要是我考得不好,她翻脸就像夏天的天气一样,前一秒还是晴空万里,后一秒就乌云密布。每当我认真做作业时,她的脸上总会露出欣慰的笑容。但当我做作业粗心或者草草了事时,她总是会严厉地批评我,教育我要养成认真仔细的好习惯。

她还很爱唠叨,每天去上学前,总会不厌其烦地提醒我:“书带齐了吗?铅笔削好了吗?水杯带了吗?”虽然她的唠叨很烦,但确实帮了我很多忙。每当我遇到困难时,她都会在背后默默地支持我。我在她关爱的阳光下茁壮成长。

她就是我的妈妈,在这样温暖的家庭里,我学会了善良,学会了坚强,也学会了成长。

我真的很爱她。



海曙区横街镇中心小学203班
文雅缘(证号2405741)
指导老师 柳红飞

标点符号乐园

北仑区小港实验学校405班
胡之铖(证号2400230)
指导老师 丁琴君

有人说家是温馨的港湾,为我们遮风挡雨;有人说家是成长的乐园,让我们茁壮成长;而在我的心中,家更像是一个标点符号的乐园,完美地组成了一篇优美的文章。

我觉得帅气的爸爸是一个句号。他又高又瘦,专注做事的时候,眼中会闪烁着智慧的光芒。洗衣机停止了工作,电视机放不出画面来了,打印机卡纸了……只要句号爸爸一出马,事情总能在第一时间得到圆满的解决。我很佩服他。

我觉得温柔的妈妈是一个冒号,整天发号施令,唠唠叨叨。一大早,我的眼睛还没张开,已经听到妈妈的催促声:“铖铖,起床时间到了。”我睡眼蒙眬地刷牙,妈妈亲切的声音又响起来:“铖铖,牙刷得干净点。”吃早饭的时候,妈妈和蔼地说道:“铖铖,吃一个鸡蛋,补充蛋白质。”背着书包跟妈妈说“再见”的时候,冒号妈妈又开始了:“上课认真点,听老师的话。”我既爱她又有点怕她。

我觉得漂亮的姐姐是一个省略号。她是我的偶像,好像什么都会。她喜欢拉小提琴,字写得漂亮,还会用扭扭棒做很多造型奇特的物品,会教我学英语,陪我下棋,和我一起看书……有一个省略号姐姐,我觉得很幸福。

我呢?是一个可爱的问号。从小到大,我的小脑袋瓜里装满了疑问。一会儿问:为什么我们站在电梯上,却说是坐电梯呢?一会儿又问:蚊子为什么要来咬我……爸爸妈妈总是笑着摸着我的头说:“小傻瓜,还挺爱动脑筋的。”

这就是我们温暖的一家人,每天书写着快乐的故事。

丁丁当当

宁波市爱菊艺术学校301班
王奕丁(证号2405011)
指导老师 练泱泱

“叮叮当当”是两个形容声音的词语。但是,在我家的意思并不是这样。而是爸爸妈妈给我和弟弟取的小名,音译——丁丁、当当。

丁丁是我,我是一个阳光自信的小女孩。我喜欢跳舞、画画、主持,更喜欢学习,每天阅读、练字、做数学口算、背古诗……因为我知道学习是没有止境的。

当当就是我的弟弟。他长得很可爱,有着圆圆的脸蛋,浓浓的眉毛和炯炯有神的眼睛。鼻梁下是可爱的小嘴,有着十六颗牙齿。他现在已经学会走路了,小步子吧嗒吧嗒的,可欢快啦!有时候,他还会蹦出“爸爸”“妈妈”这样简单的词。

爷爷奶奶说:“有了丁丁和当当两个宝贝,家里变得更热闹了!”

最幸福的事

北仑区岷山学校608班
周敬哲(证号2418586)
指导老师 陈艳芳

今天,我和爸爸妈妈做了一道大菜——蒜蓉粉丝大龙虾。

大龙虾那坚硬的外壳,好似一块厚重的盾牌。全身摸起来如岩石的表面,凹凸不平。头上举着两只大钳子,像个威风凛凛的大将军,无比神气。

做这道菜可不是轻而易举的事。我们全家分工合作,我来负责清洗大龙虾。为了使它一尘不染,我拿起大刷子,从头刷到尾,反复好几遍,深怕漏掉一寸。接下来,大力士爸爸将龙虾的身体切成一块块整齐的小方块,妈妈准备好粉丝和蒜泥。

紧接着是重要的摆盘工序。我在爸爸妈妈的指导下,先将粉丝小心翼翼地平铺在盆的底部,再把富有弹性的龙虾块排成两列,威武的龙虾头立在前方,然后铺上蒜泥,倒上调料。

等水烧开后,龙虾被送进锅里。十来分钟后,一阵阵香气扑鼻而来,我们的龙虾终于出锅了。原来黑黝黝的龙虾穿上了大红袍,更加神气。

我吃着那鲜美的龙虾肉,内心美滋滋的。这是我们全家齐心协力做的一道家庭大餐,全家人其乐融融围坐在一起吃饭是最幸福的事。

摇啊摇

北仑区绍成小学604班
陈予乐(证号2419079)
指导老师 王瑛瑛

奶奶家的小阁楼里,静静地躺着一个摇篮,已经数不清有多少个小孩在里面睡过。此刻,蒙了一层灰的摇篮是我小时候的玩具的家。

弟弟出生后,这小摇篮重见天日。爷爷清理了里面的杂物,奶奶用刷子把它清洗得干干净净,在烈日下暴晒杀菌,铺上准备好的被褥。摇篮顿时焕然一新,似乎又有了往日的生气。时光褪尽了它竹子的本色,现在的它全身泛着棕黄色,摸上去光滑细腻。我好奇地推一推它,它像摇摇马一样,来回摇着。也许是许久未用,它仿佛一位老人,浑身的骨头都吱吱呀呀地响着。

弟弟还太小,哭闹不止,怎么哄也没有用。说来也神奇,奶奶把他抱进摇篮,摇着,摇着,弟弟不哭了,乌溜溜的眼睛一眨不眨地盯着奶奶;摇着,摇着,弟弟熟睡了,睫毛一颤一颤的,呼吸十分平稳,似乎做着甜甜的梦……奶奶说:“你也是这样被摇篮摇大的!”“啊?”“你小时候啊,整夜大哭,不睡觉。”奶奶见我吃惊的样子,娓娓道来,“那时候啊,你爸爸妈妈就整夜陪着你,给你摇摇篮。后来呢,我们在摇篮上拴了一根绳子。你不哭了,你爸爸妈妈就躺床上睡一会儿,你哭的时候再拉拉绳子。”我听了,心想:啊,爸爸妈妈照顾我可真累!我现在长大了,应该帮他们分担一些。

于是,每次弟弟躺摇篮时我总是第一个上去,抢着摇弟弟睡觉,希望能让爸爸妈妈多休息休息。我轻轻地摇着,弟弟在摇篮里悠闲地晃着,看上去惬意极了!没一会儿,就闭上了眼睛。我停了手,摇篮依然微微地晃着……

摇篮,摇大了一批又一批的人,摇着,摇着,弟弟也长大了。

热辣滚烫的关爱

海曙外国语学校青林湾校区402班
宋语歌(证号2460407)
指导老师 陈华彩

今年夏天特别热。为了完成暑假作业——做菜,我从清凉的客厅踏入没有空调的厨房,感觉周围的空气“腾”地一下热了起来。我拿起扇子使劲扇了起来,不行,风也是热的。

我开始洗菜。还好,至少水是清凉的,能稍稍带来点凉意。我又开始切菜,这下手边可没了可以带来清凉的东西了。厨房像个大蒸笼,我热得汗如雨下,活像蒸笼中淌着油的大肉包。外婆在一旁心疼地给我扇扇子。又过了一会儿,菜做好了。我开了火,准备翻炒。周围陡然升温,让人热得喘不过气,我就像炼丹炉里的孙悟空一般,只想逃离此处。

外公外婆几乎每天都在这“炼丹炉”中为我们做菜烧饭,却从没听他们喊热。是因为对我的关爱,才让他们坚持下来的吧。

我的家人

★我有一个幸福美满的家,家里有爸爸、妈妈、爷爷、奶奶、妹妹,还有我。他们让我感到家的温馨,现在让我来介绍一下他们吧!

首先是我的爷爷,他很慈祥,也很爱我。无论刮风下雨,还是晴空万里,爷爷都会送我上下学,默默为我付出。做体育作业时,我对仰卧起坐的成绩不满意,爷爷就鼓励我:“飞飞,不要着急,我们重新来,你可以的。”爷爷耐心地陪着我一遍一遍重来,有时候要花一个多小时,他都没有不耐烦,一直陪着我,直到我满意。

接着是我的奶奶,她从早忙到晚,一刻也不停歇。清早,她来叫醒我和妹妹,给我们做早餐,给妹妹梳头发,然后洗衣服、做家务……忙得像个团团转的陀螺。

我还有一个优秀的妹妹。有一次,我练习唱歌,可是连节奏都跟不上。妹妹看到了,对我说:“哥哥,可以让我试试么?”我以为她会和我一样唱不好。结果她唱得很动听,甚至一边唱,一边跳起舞来。我觉得她棒极了。

我的爸爸爱玩手机和电脑,妈妈爱唠叨。但他们都很爱我,我有一个幸福的家。

北仑区泰河学校410班
齐宇飞(证号2419287)
指导老师 俞璐璐

★我有一个幸福的家,里面住着爸爸、妈妈、外婆和我。今天,我就带你们去看看吧!

我的爸爸是一头任劳任怨、一声不吭的“牛”。无论工作有多忙,他都会去菜市场买菜。同时,我们家每周一次的大扫除也几乎都是他做的,只见他一会儿用扫地机器人,一会儿又用拖把……不一会儿,就把家里打扫得干干净净、一尘不染。

我的妈妈是一只喜欢旅游的“鸟儿”。她经常带着我们去各地旅游,领略各地的风土人情。今年暑假,妈妈带我去了贵州游玩,我在那儿玩得非常开心,也吃到了很多当地美食。妈妈还用手机记录下了许多美好瞬间。

我的外婆是一只勤劳的“蜜蜂”。她有一双灵巧的手,经常能“变”出很多色香味俱全的饭菜,让我垂涎三尺。她还十分能干,洗衣服、晾衣服、叠衣服,她都能在很短的时间里完成,让我叹为观止。

这就是我的家人,是他们教会了我爱与被爱,是他们给了我幸福。

海曙外国语学校五江口校区405班
石宇辰(证号2462324)
指导老师 张拥华